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Powtorzenie do klasowki

+ Grazyna Kwasiborska +



Zadanie 1

Zapisz liczby odpowiadajace na osi punktom A, B i C.
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Odpowiedz



Zadanie 2

Pani Katarzyna kupita 1, 2 kg jablek, 0, 35 kg cytryn
i 0,85 kg gruszek. Skorzystaj z cennika i wskaz
pytanie, na ktore nie da sie odpowiedziec.

A. Ile kosztowaly kupione cytryny?

B. Ile wazyly wszystkie owoce, ktore kupila pani
Katarzyna?

C. Ile pani Katarzyna zaplacita za kupione owoce?
D. O ile wiecej wazyly kupione gruszki niz cytryny?

OWOCE
cena za 1 kg

Jabtka 2,90 z1

Cytryny 6,50 z1

Mandarynki 4,95 zi




Odpowiedz

Odpowiedz C



Zadanie 3




Odpowiedz




Zadanie 4

Oblicz.
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Odpowiedz
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Zadanie 5

Rozwiaz rownanie.

aJa—3,6 =2—
15




Odpowiedz




Z.adanie 6

Mama ubiera choinke w ciagu 4 godzin, tata w ciagu 6 godzin, a ich syn potrzebowalby
na to az 12 godzin. lle czasu zajmie im ubieranie choinki, jezeli bed3 to robi¢ wspolnie?



Odpowiedz




